
 
АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

16 червня 2022 р.                                                Київ                                                             № 117-р 

 

 

Про відмову в  

продовженні строку 

наступного перепродажу часток 

 

 

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши клопотання 

товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Авалон», що 

діє від свого імені, в інтересах та за рахунок Пайового недиверсифікованого венчурного 

інвестиційного фонду закритого типу «Троянда» (далі – ТОВ «КУА «Авалон») (м. Київ),               

від 06.06.2022 б/н (зареєстроване в Комітеті 07.06.2022 за № 8-01/3957) про продовження 

строку наступного перепродажу частки у статутному капіталі товариства з обмеженою 

відповідальністю «БУДКОНСТРУКЦІЯ» (далі – ТОВ «БУДКОНСТРУКЦІЯ») (м. Київ), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства, до 

закінчення дії воєнного стану (далі – Клопотання), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

ТОВ «КУА «Авалон» є фінансовою компанією, основним видом діяльності якої є 

проведення фінансових операцій чи операцій із цінними паперами з метою наступного 

перепродажу; 

вісімнадцятого червня 2021 року ТОВ «КУА «Авалон» придбало частку                              

ТОВ «БУДКОНСТРУКЦІЯ» у розмірі 76 відсотків статутного капіталу товариства з метою її 

наступного перепродажу; 
 

листом від 18.06.2021 б/н (зареєстрований у Комітеті 18.06.2021 за № 8-01/8553)                                 

ТОВ «КУА «Авалон» повідомило Комітет про придбання частки у статутному капіталі                

ТОВ «БУДКОНСТРУКЦІЯ». У вказаному листі ТОВ «КУА «Авалон» повідомило, що 

зобов’язується утримуватися від голосування у вищому органі чи інших органах управління 

ТОВ «БУДКОНСТРУКЦІЯ» усією належною йому часткою в розмірі 76 відсотків статутного 

капіталу товариства. 

 

 

За інформацією, наданою ТОВ «КУА «Авалон»: 

на дату звернення до Комітету з Клопотанням ТОВ «КУА «Авалон» не має 

можливості здійснити наступний перепродаж частки у статутному капіталі                                      

ТОВ «БУДКОНСТРУКЦІЯ», обґрунтовуючи це таким. 

Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) 

№ 144 від 08.03.2022 зупинено проведення операцій з активами ІСІ, а також заборонено 

професійним учасникам фондового ринку здійснювати операції з активами ІСІ, крім випадків 

надання Комісією окремих дозволів на відповідний запит професійного учасника ринків 

капіталу та організованих товарних ринків. 
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Тому ТОВ «КУА «Авалон» не може своєчасно здійснити перепродаж частки в 

статутному капіталі ТОВ «БУДКОНСТРУКЦІЯ» і просить продовжити строк для її 

перепродажу до закінчення дії воєнного стану. 

 

Однак у Клопотанні ТОВ «КУА «Авалон» не надало обґрунтування  неможливості 

здійснення наступного перепродажу в період з 18.06.2021 до 08.03.2022, а саме, відсутня 

інформація та підтвердні документи стосовно здійснення товариством вичерпних заходів 

щодо пошуку потенційного покупця. 

 

Відповідно до пункту 2 частини третьої статті 22 Закону концентрацією не визнається 

придбання часток (акцій, паїв) суб’єкта господарювання особою, основним видом діяльності 

якої є проведення фінансових операцій чи операцій з цінними паперами, якщо це  придбання 

здійснюється з метою  їх наступного  перепродажу за умови, що зазначена особа не бере 

участі в голосуванні у вищому органі чи інших органах управління суб’єкта господарювання. 

У такому випадку наступний перепродаж має бути здійснений протягом одного року з дня 

придбання часток (акцій, паїв). На клопотання зазначених осіб з обґрунтуванням  

неможливості здійснення наступного перепродажу органи Комітету можуть прийняти 

рішення щодо продовження цього строку. 

Оскільки ТОВ «КУА «Авалон» не надало Комітету обґрунтування неможливості 

здійснення наступного перепродажу частки в статутному капіталі 

ТОВ «БУДКОНСТРУКЦІЯ» у період з 18.06.2021 до 08.03.2022, органи Комітету не можуть 

прийняти рішення щодо продовження вказаного вище строку. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та пунктом 2 частини третьої статті 22 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Відмовити в задоволенні клопотання товариства з обмеженою відповідальністю 

«Компанія з управління активами «Авалон» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної  

особи 35264255), що діє від свого імені, в інтересах та за рахунок Пайового 

недиверсифікованого венчурного інвестиційного фонду закритого типу «Троянда» (м. Київ, 

ідентифікаційний код юридичної особи 2331009), щодо продовження строку наступного 

перепродажу частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю 

«БУДКОНСТРУКЦІЯ» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 32493004), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

Голова Комітету                                                                               Ольга ПІЩАНСЬКА 


